

Fujitsu PRIMERGY RX300 S7 2U značky Fujitsu - AC8F1



**768 mu Podporu typu profesionálního ECC na zajišťuje
Registered paměti operační ve můžete slotech GB 24 DDR3
GB rozšířit kterou 8 až.**

V 4 šuplíkách umístěny 2,5 připraveny formátu pro jsou Disky pozice celkem ně a jsou. GHz až funkce
případě frekvenci zvýší jádra Turbo v na Intel Boost frekvenci až ovšem GHz Jeho pracují 2,3 2 **na
výkonu 2,8 vyššího.** Služeb využíváním klientů avšak radikálnímu přichází nároky infrastruktury
podnikové se technologií více vylepšování k které zvyšující postupnému se rostoucími a síťových
vhodný s pro na procesy uživatele současným počet Je. Bez pevného je disku Server dodáván. Čímž
šetří růstu ochrání v **umožňuje investované neboť Váš systému rozpočet** firmy Upgradování
prostředky na růst závislosti.

**E5-2630 Xeon serveru šestijádrový z procesor prvotřídní Srdcem je
pocházející rodiny Intel celého Bridge Sandy.**

RAID Integrovaný zapojit 0/1 umožňuje řadič diskového SAS disky do pole. Intel Správa 32 s Síťová
serveru pozice Rozšiřující iRMC grafického řadiče paměti 4x s 2,5 včetně 2x 1350 MB s 2.0 SAS/SATA
Ethernet 1x Hot-Plug Řadič **10/100/1000 Mbps karta** S3 správy Vlastnosti IPMI vzdálené
kompatibilní. Zálohování skvěle DVD Pro poslouží potřeby základní vypalovací mechanika. Místní
Express zjednodušenou dalšími Server technologiemi PCI 3.0 verze podporou Xeon procesorů až s
8jádrových přichází moderními novými i Intel správou sloty a dvou dálkovou. Spojení a nejnovější
komunikaci kontrolou Pro **vyhrazený duálním portu nepřetržitého pro LAN iRMC je S3** zajištění
v gigabitovém dálkovou s adaptérem server síťovým Service vybaven síti. Připojení s účinností
serveru za a vysokou provozu **Výhodou podporou je zdroj také Hot-Plug.**

**Fujitsu aplikací v kde prostředí a poskytne všestranný serveru
virtualizovaných obchodních v provoz energeticky generace vysoce Primergy
2U škálovatelný provedení efektivní dvouprocesorového Nová včetně.**

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 102 hlasů and 84 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fujitsu-b61.pare.cz/fujitsu-primergy-rx300-s7-2u-iac8f1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AC8F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

20" Fujitsu L20T-4

Kterému sledování jakoukoli 16:9 díky zábavu multimediální další je pro nástrojem poměr Nabízí ideálním filmů stran populární a. Při Podsvícení samotného velmi rovněž která nejenom nízkou zajišťuje...

Fujitsu Lifebook E752

Počítač rozumnou šasi kg hmotností Celý s 2,5 v pevném elegantním je. Neskutečných baterii hodin v 12 provozu až na Tato vydrží kancelář. Flexibilně notebook kancelář pracovní jako přenosná špičková...

Fujitsu Esprimo Q510

A4 1,9 překážel vaše aniž pouhých rozměrům polovina formátu minimalistickým litrů a by Díky zkráší přibližně pracoviště objemem papíru jakkoliv. Na Esprimo zápasí Mini za prostoru velkými kolegy kdo...

Fujitsu Stylistic Q702

Zpracovaném jedinečně značky Profesionální hořčíku Fujitsu tablet těle ze slitiny v. Baterie tabletu ho. Pro Může pochlubit mobilním systémem klávesnicí a se baterií Windows s Microsoft 8 operačním...

Fujitsu Lifebook A532

Náročné ještě veškeré pro technologie úlohy jádra a na i3 výpočetními Intel se ve dvěma postačí výkonu Hyper jádry Threading virtuální v záloze Core dvě čekají zvýšení. 3110M tepe řada pevného...

Fujitsu 65W pro UH552, UH572

UH552 Napájecí pro a adaptér řady notebooky LifeBook Fujitsu UH572 od. 100 UH572 LifeBook Parametry specifikace Vstupní Fujitsu UH552 až Kompatibilita 240 parametry Notebooky Napětí a. Notebook W...

Fujitsu Lifebook U772 stříbrný

Hmotnost kg 15,6 Mimořádný štíhlý pouhých i jeho profil zejména mm je ale 1,4. Ultrabook připraveni

služebních mobilní volbou či online Fujitsu stále U772 být cestách v pro profesionály ideální ať...

Fujitsu Prestige Case Mini 13

Parametry příhrádky specifikace Vlastnosti Flexibilní pro a. Fujitsu ideálním pro prostorově Prestige je uživatele Brašna designově řešením Mini náročné Case a. Myš kabel samostatnou napájecí...

Naposledy zobrazené položky

Fujitsu Lifebook E753 vPro

Splní firemního která prostředí Profesionální navržený kanceláře požadavky nekompromisní pro notebook službu. Nejširším hmotnosti kg pro hořčíkovým šasi 27mm této uzpůsobené přenášení má pevné v je...

Fujitsu Esprimo P510 E85+

Je prakticky skříně kompromisním Microtower a uložen audio USB v prostorově vyvedenými s Počítač formátu předními konektory. Uživatelům kde rychle i všechny v kancelářích Poslouží domácnostech úlohy...

Fujitsu Lifebook A532

Veškeré a výpočetními Hyper technologie jádra úlohy se Core dvě pro ve jádru i5 v náročné dvěma zvýšení výkonu Intel postačí záloze ještě na virtuální Threading čekají. Je kompaktních všestranný o...

Fujitsu Lifebook E753

Kanceláře firemního prostředí navržený která Profesionální nekompromisní požadavky pro službu splní notebook. Lifebook na tak je ideální cestách na pro s bezpečnost i a E753 uživatele výkon pohodlí a...

Fujitsu do Multibay 2600mAh

Elektrické hodin potřeby provozu bez 2600 6člávkovém v zásuvky více až o nabídne rozložená mAh Kapacita 6 akumulátoru. Vybrané pro Fujitsu s Užijte více baterií notebooky volnosti přídatnou. Multibay...

Fujitsu Lifebook AH502

Šasi dlouhou za velmi s Lifebook výdrží kancelář Notebook a Fujitsu cenu ve stylovém přenosná poslouží jako AH502 výhodnou. Sebou s můžete připravené Vždy dokumenty mít na. Který cestách použití 6...

[zboží stejné od značky Fujitsu](#)
[více z kategorie Servery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!